

版二第・期一第一

天帝教訊

中華民國二十年二月一日

舉行 | 18 | 12 | 大會 | 親和 | 同奮 | 各地

將即期二道坤及班坐靜期九
會機名報後最握把請・課開

是原人，我們歡迎您！是緣人，我們更歡迎您！
本教使命在拯救天下蒼生，化延核子毀滅浩劫，並宏揚天帝真道，以宇宙真理為依歸。
凡是身心健康的男女朋友，都可皈依。天帝，以擴大教徒心胸，開拓思想領域。但凡遵守「廿字真言」的倫理綱常，行道教化於日常生活，俱皆是上帝所眷顧的同奮。

此天怒人怨，浩劫迫在眉睫之際，人人能把握此關鍵的一年，當能體會時代使命與任務。

請大家共同為天下蒼生而奮鬥，速來辦理皈宗。唯有勤於早晚祈禱、親和、反省、懺悔者，能一心不亂，熱誠足夠，其念力必能與上帝的光相親和。

趕快來皈宗，你就是緣人，亦就是無始以來億萬生靈之原人。

形無！帝天 宰主的宇宙

記登准奉刊本 事啓版出新重

本刊為便於上下溝通、內外交流，並藉使同奮恭聆聖訓和師訓，及同奮彼此間交換經驗計，曾自本年七月十五日起，試行編印「天帝教訊」，迄今已出版四期。當時一方面出版，一方面擬向政府主管單位辦理登記。經依照規定，應改自第一期重行出版。茲值本刊以辦妥登記後之首期出版，與讀者見面，特此通知。此啓。

迎本教首席使者功成返國

本教首席使者李玉階導師，前以局勢緊迫，日本可能遭致意外之災害，為搶救原人，以為來自對該國作必要之貢獻，特率領有關同奮於本年七月十五日啟程赴日。經過四個半月在日之奮鬥，所有擬於進行之工作，均已次第圓滿完成，首席特於上（十一）月廿七日啟程返國，並安返本教發祥地之台北。對於首席此行之辛勤勞苦，奮鬥順利完成後之安然返國，我們除了

所感。
按首席抵日之初，原擬舉辦啟建化契祈福大會，後於瞭解在未來可能重大災害之外，另有富士火山地震災害，將於九月中旬爆發，為一併搶救，乃於九月初間將原訂大會一併改在富士山頂舉行，除邀請日本有關宗教代表及僑界人士參加外，另有

台灣本教同奮五十餘人遠道趕來參加，由於首席領導祈福之誠摯，感動上蒼乃致獲得延緩富士災害爆發之奇蹟。次更舉辦學

術演講兩次，趕辦幹部訓練班一期，以培植日本目前需要之基本人才。在關西京都危高山並成立本教日本主院，以為日本開展教務之基。另編印「大和民族的無形吼聲」專集一冊，初版中、日文版一萬本已在印刷，不日即可出版發行，用以喚起憤

惱沉睡之日本原人。

此次首席赴日，以慈悲懷之心，對日作如是貢獻，不僅所有一切費用均自行負擔，而日本外界捐獻，亦一併婉謝。由此可見首席用心之良苦，成就之非凡。

在可以預見之未來，事實將告訴大家本教對日之貢獻！

【本刊訊】本教定十二月十八日，在天極行宮舉行各地院處同奮親和聯歡大會。

這次空前盛大的親和聯歡大會，是為慶祝天帝教復興三週年，暨首席使者完成東行宏教任務歸國，及天極行宮玉靈殿開光典禮，與坤院成立一週年，暨坐班第九期暨

水的交通工具。

來自台北地區登記欲往參加大會的同奮極為踴躍。還沒有登記的同奮，請即與始院許敏克同奮聯絡，以便統計人數，及安排前往台中清

十分，台北地區同奮將自始院出發，前往台中清水之天極行宮，交通費由各同奮自行負擔（每人二五〇元），午餐及晚餐由始院及主院共招待，當天晚間大會後即行返回台北。

【本刊訊】第九期靜坐班及坤道靜坐班，將於近期內開課，這是本教以「靜坐」

方式，接引緣人，促人積極向上及樂觀奮鬥，邁向精神重建。尚未報名的同奮及有意學習靜坐之社會人士，請把握最後機會，儘快向本教各地院、處報名（各地接洽處詳見第八版）。

靜坐班指導老師即本教駐院首任首席使者李玉階先生，坤道班指導老師為坤院

院長李過純女士。這是極難得的機緣，由師尊師母親為指點，藉「靜坐」而培養浩然正氣，調和身心。

中華正宗
靜坐傳習
第九期 即將開課
日期：72年12月中
請至各院，辦理登記
名額有限，報名從速

【本刊訊】天帝教始院為加強對同奮們的服務，最近特別增設了專線電話：（〇二）九一五一〇二三七，歡迎同奮們多多利用。

精誠禮天·自救救人

師尊臨別日本前，敬請有道長老、大德君子奮起擴大祈禱，以救日本國前途，而維國脈於不墜書

際茲人類空前浩劫迫在眉睫，美國蘇俄兩大超強的核子決戰已瀕臨隨時可以觸發，世界正走向毀滅的邊緣，茫然無知的世界人尚在追求滿足永無止境的物慾，而不思自救救人，眼看這個彈丸地球，因自相鬥爭殘殺，非至世界毀滅同歸於盡而已！

毀滅大戰一旦爆發，日本居於亞洲和世界戰略的重要地位，正首當其衝，面臨生存危機，亟待速謀化解之道。本教不忍這個美麗地球玉石俱焚，為期挽救日本國前途，特來日本呼籲舉國上下，同聲哀求宇宙主宰天帝，拯救天下蒼生，化延世界核子毀滅浩劫。業於九月四日在富士山標高二四〇〇公尺，新五合目白雲深處舉辦祈禱化解人類毀滅危機，減輕日本重大天災大會，並在關西尾高山下引接寺正殿，敬謹設立天帝教壇，成立日本主院光殿，定于十一月廿五日正午舉行開光典禮，以為宇宙主宰天帝眷顧護佑日本國脈之聖地，亦為忠義之士為救天下蒼生而奮鬥祈禱的防避核劫之場所。

蒼天憫人，人應感恩

有關化延日本重大天災一事，由於參予富士山祈禱之精誠感召，致氣象專家相樂正俊先生推測之九月十一日—十五日之富士山大爆發東京大地震的日期，無形起了變化，已蒙宇宙主宰垂慈，特准暫緩施行。本人曾于九月十一日十二分函告知中曾根首相及相樂正俊先生，此非相樂先生推測之不正確，乃上蒼之時間以觀人心之趨向。

同時天帝派駐日本國五位大神大佛：天照太神、神武天王、不動明王、日蓮上人、大日如來，對未來浩劫知道很清楚，在無形中為救日本前途奔走呼號，于九月四日富士山祈禱大會當晚，蒙天帝安排親臨本教臨時光殿，請求借用天人交通親

同時天帝派駐日本國五位大神大佛：

天照太神、神武天王、不動明王、日蓮上人、大日如來，對未來浩劫知道很清楚，在無形中為救日本前途奔走呼號，于九月四日富士山祈禱大會當晚，蒙天帝安排親臨本教臨時光殿，請求借用天人交通親

擴大祈禱，化延浩劫

本人執行 宇宙主宰 天帝之命，專誠 設天帝教日本主院贊助委員會廣開帝門，期能共沾雨露之恩。

天帝教駐人間首席使者涵靜老人李極初 公元一九八三年昭和五十八年11月15日

和一吐心頭鬱積，提出忠告。透露天機，經本人特派本教天人親和院副院長楊光寶，接靈侍筆，日夜親和交通，不三日完成使命已將全部談話記錄譯成日文，編列專輯，以「大和民族的無形吼聲」簡稱「大和吼聲」為書名，初版業由本教出版壹萬本，免費贈閱，以廣流傳。

和一吐心頭鬱積，提出忠告。透露天機，經本人特派本教天人親和院副院長楊光寶，接靈侍筆，日夜親和交通，不三日完成使命已將全部談話記錄譯成日文，編列專輯，以「大和民族的無形吼聲」簡稱「大和吼聲」為書名，初版業由本教出版壹萬本，免費贈閱，以廣流傳。

後，致各方友好書

師尊在日本完成使命

後，致各方友好書

到中華民國國旗飄揚而驚奇，二日分函告知日本中曾根首相及相樂先生，此非相樂先生推測之不正確，乃上蒼之悲憫。延緩一段時間，以觀

人心趨向，原函影本附請一貫風格。玉階尚須赴關西危高山為日本教徒安頓核戰避難之所，將于十二月初返國。謹以

到中華民國國旗飄揚而驚奇，二日分函告知日本中曾根首相及相樂先生，此非相樂先生推測之不正確，乃上蒼之悲憫。延緩一段時間，以觀

人心趨向，原函影本附請一貫風格。玉階尚須赴關西危高山為日本教徒安頓核戰避難之所，將于十二月初返國。謹以

我是王鄭賢德，很早就想來始院與各位同奮親和互相認識、交換意見，但是一直都沒有機會。這一次受光延同奮的安排使我能和大家在一起，感到非常高興。站在台上說話，是我最害怕的事。何況以修道方面來說，我覺得自己知道的尚嫌膚淺，沒有什麼可以供給大家作參考的。所以只有來談談，在我的人生旅程中所得到的經驗，提一些看法，與大家交換意見。

珍惜眼前每一分鐘

「人」活在世間是要做什麼的？父母生我、養我、教育我，迷迷糊糊中成長，而後結婚、成家。男的終日為事業忙碌，女的照顧子女、操勞家務。再經過一段時日，自己的兒女又長大婚嫁自立，另組小家庭，這樣代代相傳，雖為社會文化，人類生存延續，所必經的過程，但如此這樣的人生其意義又是什麼呢？和動物有什麼差別呢？人生平均的年齡約七十歲。多數人對自己的一生都沒有什麼計劃。我以前就是這樣糊裡糊塗的過着。

但是自從皈宗天帝教，以及參加靜坐班以後，我才發覺，「唉啊！我過去是那麼傻瓜！」上帝賜給我的，再也回不來了，這麼寶貴的東西，我那麼輕易地就拋棄了六十多年！現在後悔已經來不及了。我知道自己剩下的時間不多，所以我非常珍惜我的每分鐘，以後如何來彌補過去，所失去的？因而我只有拼命的奮鬥再奮鬥，希望我的每小時會發生加倍的效果。能將十二小時變成廿四小時。現在是工業社會，人人都說「時間寶貴，時間是金錢」，但是對我們天帝教的同奮來說，時間不但是金錢也是生命，可以使我們修到「法華上乘」的真道。

締造健康幸福的家庭

凡事都要有計劃，有創造自己的人生，才有意義、有價值。我們要盡人道，同時

賢慧婦人心

一與諸位同奮閑話我的一點生活所得，大家交換經驗

● 王鄭賢德

也要修煉自己。有健康幸福的家庭，就有

健康和諧的社會，我們從自己的家庭做起，每個人都希望自己有一個溫暖可愛的家庭，家庭就是人生旅程中的休息站。如何創造美滿的家庭呢？重要的是主人與主婦，就是先生與太太，這兩個人為中心，配合

的好就會成功。尤其是太太最重要。

「賢妻良母」、「夫唱婦隨」是我們中華文化的美德。

以師尊、師母為榜樣

師母就是我們坤道最好的榜樣，請各位同奮想一想，如師母當時不願犧牲奉獻，勇敢的跟隨師尊到華山共同修煉，那麼今天就沒有師尊，大家也不能在此相聚一堂。

我們能得到這麼可敬的師尊師母做我們的明師是同奮幾世修來的大福氣，是最大的榮幸。

我們應該效法師母學道的精神並表示敬意！

「賢妻良母」是沒有那麼容易做得到的，但是只要肯用心有忍耐心不斷的努力

創造、奮鬥的婦女一定會做到！！

日本歷史上很有名的三個人之個性，以及他們的處世態度、人際關係，表現的很有趣，這是四百年前，日本戰國時代的事情，一個是「織田信長」、一個是「豐臣秀吉」，另一個是「德川家康」，短歌比喻有

他有時候需要你的溫暖體貼與情感的滋潤，有時候需要你的才能與智慧來幫助他，有時候要你永遠青春、美麗、迷人的風

人如何使她唱歌出來。第一首內容意思是：「要你唱歌你不唱，我就殺你，這表示『織田信長』的個性，很急躁，他『強悍暴躁』，會把他的對手『趕盡殺絕』，分封征服的領土給自己的家臣。」

得有耐性，豁達大度

第二首的意思是：要你唱歌你不唱，我會等你自己唱的，這就是「豐臣秀吉」，他很有才華，非常細心、周到、聰明、狡猾而深藏不露。

第三首的意思是：要你唱歌你不唱，我會等你自己唱的，這就是「德川家康」，他容許手下敗將活命，仍讓他們管理自己的領土，所以他能「不戰而屈人之兵」，他最大長處是他的耐心、忍心，而豁達大度。還懂得保健強身之道，壽命活得比他敵人長些。他不斷的努力，終於成為一代名將。到現在日本人，基本上還是崇拜他的為人與處世的態度。他的這種才能，不但可以在事業上來應用，在家庭生活上也是很需要的。

結果這三個人統治天下是「織田信長」十幾年、「豐臣秀吉」約廿多年、「德川家康」則創造了三百年的「德川王朝」。一個是很急躁，就要殺；一個是利用所有的辦法來達到目的；一個是時間長一點，卻很自然的達到目的，這種比較適合現代社會。

夫婦雙修，同心奮鬥

現在話說回來，也就是如何改變先生的脾氣，以及壞習慣的問題。重要的是你一定要知道，他現在是「需要什麼？」這一點很重要，如果你能了解他，你就不會再有「七年之癢」的煩惱了，簡單舉幾個例子作參考：

他有時候需要你的溫暖體貼與情感的滋潤，有時候需要你的才能與智慧來幫助他，有時候要你永遠青春、美麗、迷人的風

師母、坤院副院長、始院三
教長及各位同奮大家好：

七月廿八日，坤院王鄭賢德
國趕回台灣，帶我和敏潔一起
前往日本。居日期間她會帶領
我們到平塚市、忠實屋超級市
場，購買各項日用品。九月四
日賢德同奮參加了富士山祈禱
大會之後，即住進本教始院駐
日本事務所，代替我和敏潔做
燒飯的工作，並買菜、做雜務
等，而把遊樂的機會讓給我們兩個人，隨訪問團到最熱鬧的
東京各名勝觀光和廸斯奈樂園遊玩，使我們感激不盡。光行
也很照顧我們，他們一家人不計收穫，只顧耕耘的出心、出
力、出錢，真是同奮們的好榜樣。

這次能夠出國，雖然多蒙始院和主院諸位教長以及同奮們
的極力推薦。但是最令人不可思議的是，去年我尚在第七期
靜坐班上課期間，參加花蓮玉蓮殿開光儀式寫日記，將日記
簿呈上師尊批閱，承蒙指示說：「托上帝的福，將來也許
還有出國的機會。」師尊真是一位先知先覺者，料事如神。

剛到日本，因不習慣異國氣候，生活環境，而致胃病復發
及患便祕的困擾，尤其不小心，扭傷了腳，每次到平塚市忠
實買菜，要十多分鐘，路上還要忍受扭傷的痛苦。幸經光贊
同奮即時的為我治療，經過二十多天才復原。此事我不敢讓
在遙遠的家鄉——彰化家裡的光護知道，恐怕他每日心裡不安
與掛念。因此寫家信總是說在日本過得很好，請放心！

在日本三個月當中，有時也會有不順心的事情，但我就趕
緊按照師母教我們的祈禱方式，即在心裡默禱：「我該怎麼
辦才好呢？」之後心情便會很快自然的穩定下來。在此期間
蒙師尊慈悲關懷，有一次沒有去吃飯，師尊就問：「敏冰呢
？」還問了三次：「會不會想家呀！」師尊雖處在困境中
，還是處處的關心同奮，真是令人非常感動。

另外，剛去的幾個月，天氣很熱，師尊自己不用電風扇，
將三支電風扇讓給同奮們使用，因此師尊背上長出很多痱子
，大家知道了心裡都很难過。師尊為搶救日本緣人，忘卻了
「自我」的存在，在那人地生疏的異域，面對種種困難，時
常三更半夜起床，自己一個人在凝思，擬計劃，思考着要如

在日本三月感受師尊

● 敏冰

何宏敎佈道。在師尊孫女結婚這天，師尊不能回國主持婚禮，只有自己一個人坐在房間地板上欣賞家裡寄來的照片，及同奮的相片。由此可見，師尊在日本時常公而忘私，同時也很關心國內的同奮們。在生活上，起居飲食，都很簡單，老人家還是樂在其中，甘之如飴而沒有絲毫怨言。

我們要回來的前幾天，師尊帶我們到京都察看主院地點，

在車上師尊自己儘量靠窗邊坐，而讓給別人坐得舒服些。在這四天的旅行中，師尊隨時都注意大家，並提醒男同奮，要照顧女同奮的安全。在京都街上，師尊常常轉過頭來看看我們，慈愛自然流露，想想師尊實在太關心、太厚愛我們了。

最近天氣漸漸寒冷，晚上東京的溫度經常在十度以下，往後將會更冷。有一天師尊叫大家看看他老人家穿幾件衣服（單的唐裝），所以大家都不太習慣，因為台灣從沒有那麼冷的天氣，但師尊還是忍受下來，實在令人欽佩。

我這次在日本談不上有什麼奮鬥的成果，倒是得到了許多同奮的愛護，尤其回國那天，主院光濁、光桐和敏堅，及坤院四莊的代表同奮，在百忙中抽暇到機場來接我，并受到敏宗的姊姊在桃園的素食餐廳豐盛的午餐招待，很謝謝她們。

我回來了，但想起在遙遠的日本，尚有繼續不斷在為教奮鬥的諸同奮，必然會在人類光明的象徵——師尊的睿智領導下，而將宏敎工作，提升到另一恢宏的境界。在此預祝他們成功愉快。

淡泊名利，立德立功

師尊赴日本的時候，諄諄教誨交待我們每天要做的四門功課以及靜坐的重要，此奧秘如能心體力行，不斷的努力奮鬥才能領悟的。但是師尊快要回國了。我們每天都嘻嘻哈哈地過了三個多月，我每天都反省自己也覺得不理想。但是沒關係，從現在起就是大家拼命奮鬥、修煉自己，同時看輕名利、培功立德、發心發願、犧牲奉獻，表現在「天極行宮」接駕，是我們天帝敎同奮最大的光榮與幸福。「玉道仙師」示訓中「爭名奪利何時了，無常臨頭一場劫空」，此時不修待何時，核劫起時修不了……之所以希望同奮再加一番努力來發揮最後的奮鬥、衝刺。謝謝大家！

宗皈

皈道寶，尊崇道統，循行三規，永矢天人。
皈奉帝寶，效終宇宙，道化天人，回歸自然。
皈奉師寶，忠侍正宗，學參三銘，堅守天人。
歡迎緣人，請來電洽詢。

委來襯托，還要妳賢慧待人，還要妳會做

好多種拿手的菜來滿足他的口福等等……總之他們的興趣是千變萬化；難以捉摸，貪得無厭，像一個大小孩一樣，要做他的

夫人，同時也要做他的情人，更要做他的老媽子，有時候也要作他的母親，偶而也要表示女人是「弱者」，來滿足他們的英雄氣概、大男人主義，實在是很天真。很可能笑！天下那有這麼多十全十美的女人呢？

但是我想過、研究過。這不是天真、可笑就算了的，實在有價值去研究。研究到最後一定有條光明的路可走，那時候妳就

「一結解開萬事通」了，社會上很多有成就、成功的人，背後都有很好的賢內助在

幫忙。

看來女性的影響力量不小，還有一件重要的事請妳不要忘記，妳在妳的家庭裏「妳的丈夫，永遠是妳的大丈夫」，先生為主是東方的傳統倫理，希望我們天帝敎同奮闡揚光大此種美德。使夫婦雙修共同奮鬥邁進。劫難已迫在眉睫，時間也不多了。

從古至今修道人多得車載斗量，成道者卻稀如鳳毛麟角，何以故？此乃因「人」與生俱來有六根「眼、耳、鼻、舌、身、意」，受物慾引誘，遂生妄心，以致被八魔「酒、色、財、氣、名、利、情、愛」所征服，難以自拔，流浪生死常沉苦海，永不得道。要知修道人，道心和妄心始終在互相對抗，若道心堅定不渝，通過一切魔考，步步向前邁進，終有成道之一天。若道心不堅，半途而廢，雖有空前絕後之良機，亦無濟於事。

●珍惜此既得人身

當今正逢世局混亂，大戰將啓，大難臨頭之際，卻是有心修道者空前絕後之良機，我輩身為中華兒女，有幸安居於蓬萊仙島——台灣，尤其難得。此難得之得，共四大機遇：（一）人身難得，（二）中土難生，（三）三期難遇，（四）大道難聞，茲述說如下：

（一）人身難得：人為萬物之靈，具有生靈，覺魂和靈魂三魂，而其他生靈則不如人或數千倍人身所需之時間外，尚需先修成人身，始能修成正果。如狐狸雖經數百年之修煉，仍需合三隻之精靈始可成一人靈，再行修道。四生中輪迴為人身亦不易，就是釋迦牟尼佛，亦曾輪迴為毒龍、白象等禽獸，其輪迴五百世，最後始由人身修成佛。上天諸聖佛仙神莫不由人身修得，其在世上得時之形貌，即是成聖佛仙神之相貌。當今我輩為人身，並受過高等教育，能夠瞭解各種道經，修道更易矣！

●毋負此安樂淨土

（二）中土難生：又謂「中華難生」，我中華民族所居之地，稱為「中土」，乃是合五行之中土。西北方之人為白種人屬水，頭腦聰明，科學發達，物質文明較進步，哉？

重物質享受；東南南方人為紅種人（包括黑人）屬水，四肢發達，身強力壯，適於從事勞動耕作及獵食；中土之人則為黃種人，靈性較高，精神文明較進步，易於返回

上天。故上天諸聖真，絕大多數為我中華民族歷代完人，如國父和先總統蔣公已返回上天，富聖真矣。在位置上，我中國主宰玄穹高上帝居金闕之正下方，尤為上帝所眷顧。因歷年來人心惡毒，產生陰霾之氣，造成共匪竊據大陸，同胞生靈塗炭之劫運，此乃天數。為保存我中華民族五千年固有文化，上天特予安排，留下一方淨土——台灣，作為收復中土，重復

（三）三期難遇：三期未刲，即延康水刲。從民國二十年九一八事變以來，天災人禍一直綿延不絕。此期間，雖有如第二次世界大戰，及其他各區域性戰爭，也不過是未刲中之小刲而已，至今仍在偏安之中，故謂延康。而末刲何以又稱水刲？因人類戰爭所使用之武器，依據五行土木金火水相剋原理演變而來，原始時代以石塊當作武器屬土，繼以木頭製成箭矛，再以銅鐵

金屬製成刀劍，近以火藥推動傳統戰爭，又可稱為核刲。茲放眼一觀世局，波斯灣今以重水提煉核彈原料製成武器，故水刲又稱為核刲。茲放眼看世局，波斯灣

然依刲運下凡，普渡衆生，而在阿羅漢果位以下之中級神真，仍需降臨凡間修功德，以超果位，脫離刲運。故當今為渡人及渡之聖真，正熙熙攘攘於世上，為救人及裝下凡者、有難能可貴之毀裝下凡者，更有因刲期逼近來不及下凡為人身乃直接降靈於有德之士者以濟世救人，此種種事跡已愈來愈多。故當今有向道之心者，隨時將有諸聖真暗中助一臂之力，生於斯時，真是生逢其時矣！

●把握諸聖降凡機緣

此身定向今生渡

●珍惜當前的修道良機·何光體

漢學之根據地，更為廿一世紀世界大同道德文化之發源地。又因共產主義標榜無神論，其實大陸已淪為魔王統御之地，而原在大陸各地代天宣化諸佛仙真，祇有不辭勞苦降臨台疆，一方面保護我居民之安危

，如八一二三炮戰，關聖帝君保護金門，八七水災觀音大士大肚溪救渡災民，一方面處處飛鸞闡教，借乩傳道，冀我居民，人人處於這一片自由安樂淨土，均能諸惡不作，衆善力行，以培養正氣，化減大地浩劫，故台灣近年來寺廟、道壇、教堂林立，遠超過地方村裡總數。當今身居寶島得次降臨台灣花蓮慈惠堂傳道收緣。今慈惠堂遍佈全省各地，均負收緣任務。當此之際，上天聖真，若負有三期應元任務，當

局勢緊張，美俄對峙之勢，如箭在弦，何人不覺核戰迫在眉睫？倘使全面性核戰一旦爆發，目前全世界所有核彈之威力足可毀滅地球，至此時，大地尚有何生物可存，此次末刲，無極瑞池金母職掌收緣，即收回剩餘九十二億金盞原人之完人，當作下回盤古絳世為優良人種。若無法渡回者，在人間盡人道，雖享受現代物質文明，亦可趨於成道。因當此未刲，若有向道之心者，在人間盡人道，當去世時仍可依修人道之功德，再進修天道，可於修善所再修煉道果，或任神職再培養果位，以超昇上

●天帝真道重臨人世

倘若發心效勞或修持於齋堂、佛堂、教堂者，依聖佛仙真降鑾訓示或各種修道經典修持，則成道更易。若三生有幸，得遇明師者，由明師指點內外性命雙修，倘不行傷天害理，背師叛道之事，道心始終堅

我對天帝教 教義的心悟

●楊維統

宇宙之本體，而有大氣層，也有不同次元的文化人類）而產生天、地之存在價值，精神與物質才能發揮其功用。所以沒有人類（人），天、地也等於不存在。天、地、人存在才和諧的大旋和天體。由有形有象的物質自然界，構成物

質星球旋和天體。由無形無象的精神自然界，構成精神無形的形旋和天體。是由大自然創造相對的物質與精神，截然不同的天體出現。最明顯的大自然之原理，可由人類證實其眞理所在。人體由物質（肉體之物質成分）與精神（腦細胞神經活動力量）之和諧的結合。人（一元）具有肉體的物質能量活動作用，與腦神經細胞的精神力量活動作用。大自然（一元）具有物質自然星球天體旋和作用，與無形精神天體旋和作用。

相信一個人之失敗、潦倒，其原因固然很多。但最主要因素，仍是「不能養氣忍性，缺乏虛心學習的精神」。愛因斯坦曾言：「環境毀滅英雄，英雄創造環境」。

能夠仔細分析環境的人，才是真正清醒明理的人。決不可因環境之惡劣而生去了鬥志和理智，必須拿得起放得下。更應堅定意志勇敢的站起來，向惡劣的環境奮鬥到底，那麼勝利的果實則非你莫屬了。上蒼定不辜負苦心人。古云：「棲守道德者，寂寞一時；依附權勢者，淒涼萬世」。視富貴榮華如浮雲，能忍一時寂寞，安貧樂道，才能了悟修行的目的使命，才能活得有意義。

修行的同奮，在相處之間，最怕互相猜忌和排斥。其實，同奮之間是不分高低和彼此的。換言之，修行的人，勿存有差別心和嫉妒心，必須彼此互敬、互愛、互諒、團結合作，共同為拯救天下蒼生，化解毀滅劫而努力奮鬥。後學現在正陷於逆境困苦中，但仍感心身愉快

相信一個人之失敗、當然很多。但最主要因素，氣忍性，缺乏虛心學習的環境」。
能夠仔細分析環境的人，醒明理的人，決不可因環境去了園志和理智，必須拿更應堅定意志勇敢的站起莫屬了。上蒼定不辜負苦「棲守道德者，寂寞一時，淒涼萬世」。視富貴榮忍一時寂寞，安貧樂道，的目的使命，才能活得有

是完整的宇宙本體。人（一元）存在，才能發揮精神（心）、物質（物）二用之功能。因此相對真理支配之下形成有形與無形的宇宙旋和體。有秩序，有規律，並保持平衡和諸運動者，及有生命、生生不息，和諸平衡爲大自然本體。人之天賦使命就是執行天帝之意旨，和諸運用精神界與物質界力量，永恆維持天地人之和平爲奮鬥至高目標。調和宇宙和諸之力量尊稱爲宇宙主宰，而約束人類肉體與精神和諸德觀念必須修心養性。修心

修身、正己化人，修持本性之圓明，使靈光永不迷昧。這樣就會永照黃庭而不朽也。「幸福是從艱難中得來，艱難在奮鬥中消滅」。這是後學光榮幾年來陷於困苦逆境中，深深的領悟和心得，願提供大家參考，更盼望各位先進大德同奮，不吝多賜教導為禱！

逆境中的 領悟 / 王光榮

人類偏重物質文明的今天，失卻了精神道德觀念，而無法培養浩然正氣（道德勇氣），以致人慾橫流。人對人、民族對民族、國家對國家，喪失和諧而產生仇恨、利用核子能的巨大破壞力，做戰爭工具，醞釀出可怕的人類浩劫。核爆試驗、戰略人造衛星、下游工業等污染空氣、水質、食物，以致慢性暗殺人類，實屬可怕的現實問題。為拯救核子毀滅劫

類對曰：「和人類同在處最易見諸的辦法就是『人道』。人類對物質界能和諧運用的辦法爲『地道』；人類對精神界力量和諸運用的辦法爲『天道』。由此可以明白天道、地道、人道都是人類與天地相處的眞理規律。必須由人類執行。所以人類爲天、地、人和諧之重心。

雙修，回歸自然，歸向大帝真道，與宇宙同始終，即達到不生不死之境界。天帝大道傳播人間，首席師尊接引原人，找輩弟子原人有此殊遇，大道可聞，明師可遇，修道有何難？

由上述得悉，當今安居台疆我輩，四難皆得，修道成道甚易。惟浩劫將臨，此空前絕後修道良機，一閃即逝，故祈望我輩將此佳音，盡速傳佈家中老少，親戚朋友，令人人皆生向道之心，而修道成道，以致了道，普渡蒼生，則善莫大焉。最後願以「此身不向今生渡，更待何時渡此身」真言，脫離生活苦厄。

類條件，則是聖賢（稱爲努力追求聖凡平等）。人類修爲如能達到聖賢標準，人與人之間就不易發生爭執與磨擦，而沒有恩怨、仇恨、嫉妒之情勢產生。人類和諧共存，就是人道最高理想之大同世界。

自勵，互勉

毋忘尋覓真理

● 敏文

我是坤道靜坐班第一期，台中班，叫敏文。

時間過得真快，還記得那天我們齊集大同堂，等待師尊師母召見面談時的那種既緊張，又害怕的心情（是怕老師不要我），彷彿才是昨天的事，匆匆的四個月過去了。我們的學習也告一段落。

這四個月來師尊、師母不避炎暑、不怕勞苦、台北、台中兩地奔波，指引我們朝著人類永恒的生命——修道的正途，積極奮鬥。也教導我們做人處事的道理，而兩位老人家的愛國情操、有教無類及捨身忘己的精神，太令我們既敬佩又感動。

現在更為挽救日本劫運，奉上帝旨意往日本，吃又吃不好，睡也睡不好，天天都有忙不完的事。據王光行同舊說，在祈福大會前，甚至爲了一些事沒有做好，整個晚上忙下來都沒睡。但是師尊他老人家在我們面前從不表示，我内心實在非常難過。

以師尊高齡之軀，還要在日本受苦，我想換成一個對天帝教不認識的人，他一定會說他老人家傻，但是我相信各位都知道師尊不是傻，他是慈悲呀！願上帝保佑師尊、師母長命百歲，讓我們能跟著兩位老人家的脚步，一步步的往前邁進，讓我們天帝教發揚光大在世界上上的每個角落。

自上課這段時間來，我所得到內心的感受與啓示，有以下二：

第一、就是懂得更愛自己的國家。

在從前，我想很多人跟我一樣，每遇到

選舉或是某些場合，某些雜誌裏，批評國家的謬論，都喜歡聽，喜歡看，甚至還加上些批評（不知是誰說過，聽別人的壞話，比聽他人的好話更能讓你接受）。

但是當了師尊的學生後，他老人家無論在課堂上或集會中，都一再強調，我們要

愛自己的國家，猶太人是我們最好的見證！真的，沒有國家那來的我們自己個人呢？（這是題外話，我相信沒有任何一位宗教領袖，甚至於政府首長們的愛國熱忱，比得上老師，能像這樣的讓我們感動，有靈感力！他不喊口號！而是無時無刻不在慢慢的感化我們）。所以現在我聽到別人批評這、批評那，我就打從内心起反感，因為師尊、師母的愛國情操，已經改變了我的思想與觀念！我重生了！感謝師尊、師母。

第一、就是生活起居的改變。

雖然我學了點東西，也很喜歡看書，但是內心裏總是覺得慌慌的，好像那裏不對

勁，又好像少了什麼似的，每天送孩子上學後，就是再補個回籠覺，昏昏沉沉的，甚至到十一、二點才起得來，晚上睡不著，經常是有一餐沒一餐的（並不想減肥，根本減不下來），身體與精神都很差，什麼事都提不起勁來，我先生也想盡辦法，要讓我打起精神，也拖我去打球，就是沒

有用。但是現在可不一樣囉！一天的作息都有規律，時間安排很緊湊，我覺得現在的生活過得很有意義，更充實，而且精神也非常好。

相信有很多人跟我有同感，當孩子小的時候，我們非常忙碌，根本不知道什麼叫先生們事業的顛峯時期，如果不知道如何來安排自己的生活，那實在很可悲。

幸好我有貴人相助（敏根），我皈宗了天帝教，又受了很多人鼓勵參加靜坐班。讓我們對人生有了更深一層的認識，把握自己該走的方向，更努力的去追求那個真我。

雖然今天是我們的結業典禮，畢業了，天帝教，又受了很多人鼓勵參加靜坐班。讓我們對人生有了更深一層的認識，把握自己該走的方向，更努力的去追求那個真我。但是畢業並不代表就是學習的結束，而是另一階段學習的開始，以後的努力與奮鬥才是我們真正的成果，一個人活在世界上不能光爲自己，光想自己，要有犧牲、奉獻的精神，希望大家互相勉勵，更加的充實自己，才不會辜負了師尊、師母，爲我們付出的一番苦心與期望。

最後我再一次的謝謝師尊、師母，還有敏奇、敏造、敏凡，在日本的光始，謝謝她們的辛勞與愛心，讓我們得到了永難忘懷的收穫，謝謝！也謝謝副院長、前期同舊對我們的幫助與指導。

我有這份勇氣站在這兒面對大家把我心裏的話說完。謝謝！

北部地區：	
天帝教始院：	地址：台北縣新店市北新路二段一五三號二樓（大坪新村）
電話：	(02) 913508
天帝教南港天心堂：	地址：台北市南港路三段四號
電話：	(02) 768770
中部地區：	
天極行宮：	地址：台中清水吳厝里東山路三八號之一
電話：	(046) 23012
天帝教中華民國主院：	地址：台中市美村路四八〇號
電話：	(042) 29199
東部地區：	
天帝教東天然堂：	地址：屏東縣潮州鎮三共里永和路三〇號九
電話：	(087) 88249
南部地區：	
天帝教始院花蓮辦事處：	地址：花蓮市國聯一路一四一號
電話：	(038) 353579
日本地區：	
日本國 三重県三重郡 萩野町杉谷2295番地	危高山（引接寺）
電話：	(059) 3961
四	○四〇〇

天帝教各接地带